
Nova občina v prehodnem obdobju
Na volitvah 4. decembra so bili izvoljeni

člani občinskih svetov novih občin, medtem,
ko bomo župane volili še v drugem krogu, tj.
18. decembra, razen za občino Ig, kjer je bil
župan izvoljen že v prvem krogu volitev. No-
voizvoljeni svetniki in župan so organi nove
občine, ki bodo izvrševali prve naloge obči-
ne. Prve naloge občine, za katere zakon o
lokalni samoupravi določa trimesečni rok, pa
so: konstituiranje sveta, izvolitev predsednika
sveta, imenovanje občinskih odborov, priprava in
sprejem statuta, organizacija občinske uprave,
načrt delovnih mest, imenovanje tajnika občine,
sprejem proračuna in določitev javnih služb, ki
bodo na območju nove občine s 1. januarjem izva-
jale dejamosl na področju varstva oko{ja (odvoz
odpadkov), vzdrževanje vodovodnih in energet-
skih objektov, urejanja in vzdr/evanja cest. Po-
leg tega pa mora občina zagotoviti, da se bo-
do že prvi mesec novega leta kontinuirano
izvajale naloge na področju družbenih dejav-
nosti.

Po predlogu zakona o financiranju občin
se do sprejetja proračunov novih občin za
leto 1995 financiranje občin začasno nadalju-
je na podlagi proračuna prejšnje občine. S
sredstvi na žiro računu občine bodo razpola-
gali župani novih občin, ki so ustanovljene

na območju prejšnjc občine. Predlog zakona
ureja tudi prehod delavcev strokovne službe
dosedanje skupščine in izvršnega sveta in
tistih delavcev upravnih organov, katerih na-
loge ne pridejo v ministrstvo oz. upravno
enoto Ljubljana. Za te delavce je določeno,
da ostanejo v delovnem razmerju v občini,
ustanovljeni na območju sedeža prejšnje ob-
čine in sicer do sprejetja statutov in sistemi-
zaeije delovnih mest v vseh občinah, usta-
novljenih na območju prejšnjih. Ti delavci
bodo tako predstavljali tudi prvi strokovni
kader novih občin, ki bo moral v prehod-
nem obdobju do prevzema vseh funkcij no-
ve občine, zagotavljati redno in neprekinje-
no izvajanje vsch dcjavnosii.

Upravna enota nespremenjena '
Obveščamo vas tudi. da je z Uredbo Vla-

de RS o teritorialnem obsegu upravnih enot
v Republiki Sloveniji določen obseg upravne
enote Ljubljana, s sedežem v Ljubljani, v
katero so vključena tudi vsa naselja novou-
stanovljenih obcin na območju dosedanje ob-
čine Ljubljana Vič-Rudnik. Občani boste to-
rej vse upravne postopke in druge drzavne na-
loge, ki ste jih do sedaj urejali v stavbi skupSči-
ne občine Ljubljana Vič-Rudnik. urejali tudi
vnaprej na Trgu MDB 7.


